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Biogena Diamonds®

Inspirat de strălucirea diamantelor - elegant și unic

În peste trei ani intensivi de muncă pasionată de cercetare și dezvoltare, a fost realizată viziunea strălucitoare a unui

preparat unic de înaltă calitate.

KEEP YOUR BRILLANCE - Dezvoltat și conceput pentru cele mai înalte cerințe

Scopul nostru declarat este să lăsăm fațetele voastre personale să strălucească în strălucire, să vă dezvoltați

potențialul infinit și astfel să scoateți în evidență ceea ce este încă ascuns. Colecția Master 5-în-1 suprem susține toate

nevoile de viață sănătoase de top cu doar trei capsule pe zi. Biogena Diamonds® reunește selecția premium de materii

prime de marcă care au fost dovedite în sute de studii clinice. La fel de genial ca tine.

KEEP YOUR HEALTH - Stăpâniți-vă sănătatea de 361 °

Persoana sănătoasă este o unitate armonioasă a corpului, minții și sufletului. Țineți mâna de protecție asupra sănătății

prețioase. În compoziția magistrală a Biogena Diamonds® veți găsi cel mai bun din special.

KEEP YOUR FOCUS - Urmați-vă calea în mod constant

Concentrarea, forța mentală și reziliența vă susțin pe drumul dvs. de a identifica noi oportunități, de a urmări noi pasiuni

și de a lua noi perspective. Indiferent dacă vă urmăriți calea neobosit sau vă reinventați - lăsați Biogena Diamonds® să

vă însoțească în călătoria dvs. personală.

KEEP YOUR ENERGY - Dezvoltați-vă întregul potențial

Trăiește toate fațetele vieții tale, strălucește cu strălucirea diamantelor, plină de lumină și energie. Biogena Diamonds®

vă hrănește focul, îl lasă să aprindă. Bucură-te din viață la maximum.

KEEP YOUR BALANCE - Păstrează-ți echilibrul interior

Diverse provocări și experiențe îți îmbogățesc viața și te lasă doar să crești la dimensiuni complete. Biogena Diamonds®

este alături de tine în perioade tulburi pentru a rămâne în centrul tău și conferă strălucirii taietura unică.

KEEP YOUR GLOW - Străluciți din interior spre exterior

Există multe modalități de a străluci: prin succes, prin frumusețea noastră interioară și exterioară sau prin fericire.

Când ne simțim bine în jur, radiază și asta și putem realiza orice. Simte-ți sclipirea. Biogena Diamonds® vă ajută să

străluciți din interior.
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Aceste 5 diamante dau strălucirii tale strălucirea de neegalat

• Keep your health cu vitaminele C, D, seleniu și zinc pentru a susține un sistem imunitar funcțional. Magneziul și cele

două vitamine D și K ajută la menținerea oaselor stabile. Vitamina B1 este uneori numită „vitamina inimii”, deoarece

susține funcția inimii. Vitaminele C și E, precum și zincul și seleniul vă protejează celulele de stresul oxidativ.

• Keep your focus cu acid pantotenic ca o contribuție la performanța mentală. În plus, oligoelementele iod și fier susțin

funcții cognitive normale, cum ar fi percepția, gândirea și cunoașterea. Pentru concentrarea vizuală, vitamina A ajută la

menținerea vederii normale.

• Keep your energy cu vitaminele B riboflavină, niacină și vitamina B6, care sunt implicate în metabolismul energetic.

Folatul și magneziul contribuie la reducerea oboselii și oboselii. Potasiul și magneziul susțin funcția musculară

normală.

• Keep your balance cu vitaminele din grupul B, cum ar fi tiamina, niacina, vitaminele B6 și B12, precum și magneziul, ca

o contribuție la funcționarea stabilă a sistemului nervos și a psihicului. Potasiul este utilizat pentru menținerea tensiunii

arteriale normale.

• Keep your glow cu zinc, care este utilizat cu biotină pentru a menține pielea și părul sănătoase și, împreună cu seleniu,

susține menținerea unghiilor normale. Vitamina C contribuie la formarea colagenului pentru funcționarea normală a

pielii. Cuprul susține pigmentarea normală a pielii și a părului și menținerea țesutului conjunctiv normal. Vitamina C, E,

zinc, cupru și seleniu protejează celulele, în special pielea, de stresul oxidativ și susțin astfel frumusețea din interior.

 

Micronutrienți biodisponibili în formă pură

• 44 de ingrediente high-end combinate într-o singură capsulă fac din Biogena Diamonds® cel mai excepțional preparat

de pe piața mondială

• Dozat și coordonat optim

• Materii prime de marcă brevetate testate clinic, cercetate în numeroase studii

• Cele mai stricte criterii de calitate și un sistem perfect de asigurare a calității

• Cele mai recente descoperiri în biochimie, științe nutriționale și medicină

• Puritatea diamantului, întruchipată în principiul substanței pure Biogena

• Colecția Master 5 în 1

• 100% vegan, fără gluten și fără lactoză, potrivit pentru diabetici
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INGREDIENTE per doză zilnică 3 capsule % VNR*

Vitamina C (Ester C®) 120 mg 150

Niacină (mg NE) 48 mg 300

Vitamina E (mg alfa-TE) 18 mg 150

Acid pantotenic 15 mg 250

Riboflavină (vitamina B2) 4.2 mg 300

Vitamina B6 4.2 mg 300

Tiamină (vitamina B1) 3.3 mg 300

Acid folic (Quatrefolic®) 300 µg 150

Biotină 150 µg 300

Vitamina D3 50 µg 1000
  corespunde U.I. 2000      -
Vitamina K2 (K2VITAL®) 30 µg 40

Vitamina B12 (MHA-Formula) 9 µg 360

potasiu 300 mg 15

Biogena Viersalz®-complex 300 mg -
  acesta: Magneziu 90 mg 24
Zinc 9 mg 90

Fier (Ferrochel™) 6 mg 43

Mangan 1 mg 50

cupru 1 mg 100

iod 150 µg 100

Seleniu 30 µg 55

Molibden 30 µg 60

Crom 30 µg 75

Extract de pin de mare (Pycnogenol®) 100 mg -

Phytogena® blend 155 mg -
  acesta: polifenoli 43 mg -
Carotinogena® blend 125 mg -
  acesta: Luteină (Lutemax®) 6 mg -
Ubiquinol (KANEKA UBIQUINOL™) 60 mg -

trans-resveratrol (Ver-ite™) 23 mg -

Quercetină-fosfolipidă (Quercefit®) 20 mg -

* % CANTITATEA DE REFERINȚĂ CONFORM REGULAMENTULUI UE 1169/2011.

INGREDIENTE

Citrat de potasiu, hidroxipropilmetilceluloză (membrană capsulă), Biogena Viersalz®-complex (citrat de
magneziu, oxid de magneziu, gluconat de magneziu, carbonat de mageziu) , ubiquinol (conține soia), L-ascorbat de
calciu/L-treonat, Phytogena® blend (extract de Pterocarpus marsupium, extract de broccoli, extract de ceai verde,
extract de soc, extract de afine, extract de citrice care conține bioflavonoizi, extract de rodie, extract de frunze de
măslin), agențe de încărcare: pulbere de celuloză, extract de scoarță de pin de mare (Pinus pinaster), Carotinogena®
blend [pulbere de luteină (conține luteină și zeaxantină), extract de boia (conține zeaxantină), beta-caroten],
tocoferole amestecate, quercetină-fosfolipidă [quercetină (din Sophora japonica), lecitină de floarea soarelui,
maltodextrină]  , nicotinamidă, picolinat de zinc, fier bisglicinat, acetat de D-alfa-tocoferil, trans-resveratrol,
colecalciferol (din licheni), iodat de potasiu, vitamina K2 (menaquinon-7), D-pantotenat de calciu, gluconat de
mangan, molibdat de sodiu, selenit de sodiu, piridoxal 5'-fosfat, riboflavină-5'-fosfat de sodiu, monotritat de tiamină,
clorură de crom (III), citrat de cupru, 5MTHF-glucozamină, Vitamina B12 MHA Formula®
(metilcobalamină, hidroxocobalamină, 5'-deoxy adenosyl cobalamina), D-biotină.
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SUGESTII

Zilnic 3 X 1 capsule consumați cu multe lichide în timpul unei mese.

ALUZIE

Supliment alimentar în conformitate cu Directiva UE 2002/46/CE. A nu se depasi doza zilnica recomandata înscrisa
pe eticheta. Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. A se
pastra la temperatura camerei, uscat ti protejat de lumina si caldura. A nu se lasa la îndemâna si la vederea copiilor.

NOTĂ SUPLIMENTARĂ

Consumați maximum 800 mg de galat de epigalocatechin pe zi. Femeile însărcinate sau care alăptează și copiii cu
vârsta sub 18 ani nu trebuie să consume Biogena Diamonds®. Produsul nu trebuie administrat pe stomacul gol sau
în aceeași zi cu alte produse pe bază de ceai verde. Produsele care conțin trans-resveratrol trebuie consumate
numai sub supraveghere medicală în cazul în care se iau medicamente.

DIMENSIUNEA ȘI CONȚINUTUL PACHETULUI

90 capsule (ambalaj pentru 1 lună), 75 g

Supliment alimentar: A nu se depăşi doza zilnică recomandată înscrisă pe etichetă. Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. Ester-C® and Ester-
C® Logo are registered trademarks of The Ester-C Company. Quatrefolic® is a registered trademark of Gnosis.S.p.A. KANEKA UBIQUINOL™ is a registered trademark of KANEKA Corp. K2VITAL® is the
registered trademark of Kappa Biosciences AS. Ferrochel® is a trademark of Albion Laboratories, Inc. Ver-ite® is a trademark of Evolva. Pycnogenol® is a registered trademark of Horphag Research.
Use of this product may be protected by one or more U.S. patents and other international patents. Lutemax® Free Lutein and OmniXan® RR-Zeaxanthin are registered trademarks of OmniActive Health
Technologies Ltd. Vcaps® Plus is a trademark of Lonza or its affiliates, registered in the USA. Potrivit pentru diabetici. Informațiile furnizate nu reprezintă o declarație medicală sau o cerere de auto-
medicație. Erorile de tipărire și de punctuație sunt exceptate. In vigoare de la: 20.07.2022
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